

财经·证券

最权威的财经证券资讯

汇率 7.8185 人民币再创新高

新华社上海12月15日专电(记者 潘清)15日人民币汇率中间价在上一交易日突破7.82关口的基础上,以7.8185再创汇改以来新高。这意味着汇改以来,人民币累计升值幅度已接近3.73%。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2006年12月15日,银行间外汇市场美元等交易货币对人民币汇率的中间价为:1美元对人民币7.8185元,1欧元对人民币10.2753元,100日元对人民币6.6236元,1港元对人民币1.00602元,1英镑对人民币15.3274元。这已是进入12月以来,人民币汇率中间价第5次创下汇改以来新高。

汇丰银行推出人民币定期存款

新华社上海12月15日专电(记者 黄庭钧)汇丰银行上海分行15日正式开始向上海居民提供每笔不少于100万元人民币的定期存款服务。当天上午,位于浦东陆家嘴的汇丰上海分行迎来了人民币定期存款的首位本地客户。

汇丰银行中国总部的最新消息称,至此,汇丰在有人民业务执照的境内9个城市全面推出每笔不少于100万元人民币的定期存款服务。这9个城市包括北京、大连、广州、青岛、上海、深圳、天津、武汉和厦门。其北京分行已于13日推出此项服务。

中海分红增利 一年半十次分红

近日,被业内尊称为“分红专家”的中海分红增利基金再次实施分红,每10份基金份额派发红利0.8元,这也是该基金成立一年半来第十次分红。

今年6月,该基金在国内首创“归一分红”,就是将基金面值以上的可实现收益全部兑现,并分红回报给投资者,分红除权后基金净值回落至1元/份左右,为投资者提供低净值持续申购的良机。随后,在7月、10月、11月,该基金又连续三次高比例分红,以“低净值申购、高分红回报”的特色在行业内独树一帜,被众多基金公司争相效仿,成为中国基金营销模式创新的典范。 快报记者 施俊

国家粮食局局长聂振邦15日表示 粮食充裕 完全可保供应

“今年我国粮食又获丰收,当年产需基本平衡,目前国家粮食库存充裕,完全可以保证市场供应。”国家粮食局局长聂振邦15日表示。郑州国家粮食交易中心继续第五批拍卖临时储备小麦,锦绣大地玉泉路粮油批发市场是北京最大的现货粮油批发市场。商户反映,近日东北大米、富强粉和散装一级豆油平均批发价格分别为每公斤2.9元、2.16元和7.7元,比12月初略有回落。

新华社记者 刘铮 郭久辉

【国家粮食局】 粮食丰收国家库存充裕

聂振邦在北京锦绣大地玉泉路粮油批发市场调研时说,粮食行政管理部门要加强粮油市场监测,密切关注粮油购销和价格变化情况,做好粮源组织和供应工作,确保粮油市场稳定。

锦绣大地玉泉路粮油批发市场是北京最大的现货粮油批发市场。商户反映,近日东北大米、富强粉和散装一级豆油平均批发价格分别为每公斤2.9元、2.16元和7.7元,比12月初略有回落。 此前,国家粮食局召

开“做好粮油供应工作稳定粮食市场座谈会”指出,目前粮食市场价格上升是恢复性的,价格水平处于合理范围之内。要认真做好各项调控准备工作,落实好必要的调控粮源,当前要重点落实好成品粮储备和小包装粮油货源,保证随时能投放市场。同时要切实抓好粮食收购工作,加强产销衔接,促进粮食合理顺畅流通。

国家统计局数据显示,11月份,我国粮价同比上涨4.7%。

【郑州粮交中心】 继续抛售临时储备小麦

国家粮食局15日发布了临时存储小麦第五批竞价销售结果:成交83.3万吨,成交总金额12.6亿元。交易中心有关分析人士认为五次拍卖表明粮食价格基本稳定。国家有关部门表示,今后将继续采取定期竞拍的方式抛售临时存储小麦。

从11月3日郑州国家粮食交易中心第一次拍卖50万吨今年托市收购的临时存储小麦以来,11月25日、11月30日、12月7日分别举办了三次拍卖交易。经过前四次的公开竞价销售,市场小麦价格已企稳。

郑州国家粮食交易中心总经理李经谋介绍,

2004年,我国出台了最低收购价政策。作为一种引导性和保护性价格,当主要粮食品种的市场价格低于国家制定的当年最低收购价时,国家在粮食主产省份委托中储粮公司按照最低收购价收购。从目前情况看,国家最低收购价政策是成功的。它一方面促进了粮食生产,保障了国家粮食安全,另一方面避免了“谷贱伤农”,保护了农民利益。自11月3日开始,国家根据市场需求情况,有节奏地抛售“临时储备粮”,有效地引导和稳定了市场,使粮价在合理水平上保持基本稳定。

江苏75名价格决策专家委员集体亮相,共议价格热点 六类价格调整需“智库”评审

水价该不该涨、房价怎样调控、医疗价格体系是否合理……今后,重要商品和服务价格的调整除了召开听证会公开讨论,还将广泛听取专家学者的意见。昨天,江苏省物价局聘请的75名“价格决策专家委员”齐刷刷亮相,成为该局科学、民主决策的“智库”。

快报记者 郑春平

75名专家监督 江苏六类物价

细看75名专家委员的名单不难发现,他们或是知名学者,或者是政府职能部门领导,来自党政、经济、价格、法律、科研等多个相关领域。据悉,这已是江苏省第二届价格决策专家委员会。总规模比第一届增加了40人。其中,65人具有高级职称或研究生以上学历,占87%,另外10人都是部门或单位负责人,价格工作或价格问题比较熟悉。

江苏省物价局局长赵耿毅表示,今后全省六类价格工作将邀请价格决策专家委员会评审、论证和调研,包括政府管理的重点商品和服务价格的制定和调整;重要的行政事业性收费标准的制定和调整;政府定价规则的制定和完善;涉及全局的价格调控、管理、监督措施的制定和调整;重大价格改革措施的出台;其他事项。

专家现场履职热论价格

在昨天的成立大会上,来自各领域的专家们“现场履职”,就当前的热点价格问题如粮油猪肉价格、商品房价格、公用事业价格等展开热烈讨论。

粮油

涨价对农民未必是坏事

今年上半年,物价水平波澜不惊。进入下半年后,粮油等主副食品的价格让老百姓感受到了久违的涨价潮。对此,来自省政府有关部门的专家表示,从促进农业发展、农民增收的角度而言,主副食品价格的上涨并不完全是件坏事。他以江苏一年直接补贴给农民的资金15亿元、稻米产量25亿斤为例,如果大米每斤降价1毛钱,则农民少收入2.5亿元。所以,补贴再多,都“架不住”价格的下降。反之,如果价格上涨1毛钱,则农民的增收将尤为可观。所以,要使农业发展、农民增收,必须确保农产品价格有一定的“出口”。

房子

供大于求价格却一再涨

房地产价格向来是热点。这次会上,两位“价格决策专家委员”还现场来了一小段“辩论”。江苏省社科院经济研究所所长葛守昆研究员说,房价最大的问题,在于一涨再涨的现象是在供大于

江苏省物价局局长赵耿毅:

明年物价继续保持稳定

在成立大会上,江苏省物价局局长赵耿毅提出了明年全省价格工作的主要任务。刚闭幕不久的中央经济工作会议确定,2007年居民消费价格总水平预期调控目标为3%以内。江苏将在大力推进资源价格改革,进一步促进节约型社会建设的同时,保持价格总水平基本稳定。

求的情况下出现的,2003年至2005年,房地产投资增速均大于施工面积增速,施工面积增速大于竣工面积增速,竣工面积增速又大于销售面积增速,商品房市场缺口越来越大,浪费了大量资源……“你的这个数据不准确。”这时,坐在对面的江苏省建设厅副厅长彭向峰插话说,2004年、2005年商品房销售面积都是大于竣工面积的……尽管统计数据还有待进一步证实,但价格决策专家委员会的民主决策“味道”立马显现。

药品

价格监管应从体制着手

水、电、气、交通、教育、医疗等公共商品及民生热点项目的价格,同样受到专家们的关注。来自省政府的专家认为,这类商品的价格应该通过吸引多元化投资进行调控,其中还要注意政府调控与市场调控的区分。例如,义务教育、小毛小病等,政府应该予以政策保障;中国价格协会会长王永治则表示,近年来药品不断降价,政府部门对销售环节的管理较多,但实际上药品中间环节利润太大,生产环节反而越来越困难,很难从事新药的研发,一旦降价后销售不好,立即就换个牌子重新上市……所以,对药价的监管应该从体制上着手。

定。探索建立困难群体的利益保护机制,细化相关价格补贴政策,确保困难群体不因物价改革而降低生活标准,影响生活质量。同时,将加强对垄断行业的价格监管,提高垄断行业价格政策制定的透明度,努力规范垄断行业的价格行为,维护消费者的合法权益。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Includes indices like 上证指数 and 深圳成指.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 浦发银行, 招商银行.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 神州数码, 用友软件.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 用友软件, 用友软件.